
Diario de Sesiones - Concejo Municipal de Sunchales                               Pág.  1 

 

6º ta. Sesión Ordinaria 08/04/2015 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Pablo Pinotti 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Gonzalo Toselli 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Oscar Girard 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Pablo Pinotti, Vicepresidente 1ero.: Leandro 
Migliori, Vicepresidente 2do.: Gonzalo Toselli.- 
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Informe de Presidencia 
Miércoles 1º/4: luego de la sesión, los Concejales 
Bertoglio y Migliori participaron de la charla relato del 
interior de Malvinas a cargo de Owen Crippa.- 
 
Jueves 2: los Concejales Toselli, Ghione y Pinotti 
participaron del acto que se realizó por el Día del 
Veterano y de los caídos en la Guerra de Malvinas.- 
  
Lunes 6: a partir de las 18:00 horas trabajo en 
comisión.- 
 
Martes 7: a la hora 11:00, los Concejales Bertoglio y 

Girard participaron de la reunión de la Comisión de 
Seguimiento vinculado a la obra de pavimentación de 
152 cuadras.-  
Por la tarde en trabajo de comisión estuvo a cargo de la 
presidencia el Concejal Leandro Migliori. A las 18:00 
horas hubo una reunión donde el Concejo en pleno 
recibió al directorio del Instituto Municipal de la 
Vivienda. A las  19:00 horas se realizó una reunión con 
vecinos del barrio Lomas del Sur. Por último los 
Concejales Toselli y Girard participaron de la reunión del 
Consejo Consultivo de Seguridad.- 
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Correspondencia 
 Invitación Sunchales Emprende EXPO. Día sábado 
11 y domingo 12 de abril de 14 a 21 horas en las 
Cocheras Rotania Espacio Cultura. Acto Inaugural viernes 
hora 19:30.- 
 
 De la Dirección de Desarrollo Humano y Familia y 
la Comisión de Instituciones de Bien Público, invitando a 
la reunión el día miércoles 8 de abril a la hora 18:00 en 
el Salón de Cáritas Carpintero del Barrio 9 de Julio. 
Motivo renovación de autoridades e información sobre 
proyectos aprobados.- 
 
 Invitación Amigos del Arte” Otra noche de 
gala al ritmo del mejor Jazz. El prestigioso trompetista 
santafesino Pedro Casís, al frente de su cuarteto acústico 
integrado por reconocidos músicos de Santa Fe, 
Corrientes y Chaco. La presentación sábado 11 de abril 
desde las 21:00 hs.- 
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 Invitación de Fundación Atilra: Conferencia 
abierta a cargo de Felipe Pigna presenta Camino al 
Bicentenario: la trama secreta de la Independencia. Día 
jueves 9 de abril a las 20:00 hs. en el Auditorio del 
Centro Educativo Tecnológico de Atilra.- 
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Despachos de Comisión del Concejo 
Municipal en Pleno 

De Ordenanza  
 Modifica la Ordenanza Nº 1501/2003, que Crea 
el Programa Municipal de Seguridad, incorporando los 
artículos 11º) y 12º).– FUNDAMENTA CONCEJAL 
TOSELLI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
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Proyectos presentados por  el Concejo 
Municipal en Pleno 

De Declaración 
 Declara de “Interés Ciudadano” el 30º Aniversario 
de RT 21 – RADIO SUNCHALES.– FUNDAMENTA 
CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO SOBRE TABLAS POR 
UNANIMIDAD.– EN CUARTO INTERMEDIO SE HACE 
ENTREGA AL TITULAR DE LA RADIO DE COPIA DE LA 
DECLARACIÓN Y EL DIPLOMA CORRESPONDIENTE.- 
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Proyectos presentados por Concejales 

De Ordenanza 
 Prohíbe el uso de bolsas de material no 
biodegradable para contener las mercaderías, 
materiales o productos expedidos por supermercados, 
autoservicios, venta de sustancias alimenticias 
minoristas y de consumo familiar, comercios netamente 
minoristas, minimercados, almacenes, comercios y/o 
industrias habilitados por la Municipalidad de la Ciudad 
de Sunchales.- FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. 
MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 

De Minuta de Comunicación 
 Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal dé 
cumplimiento a la Ordenanza N° 2304/2013.– 
FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A 
CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 
 
De Ordenanza 
 Modifica Arts. 1º, 6º y 15º) de la Ordenanza Nº 
1182/97 - Funcionamiento de Remises en nuestra 
ciudad - e incorpora Arts. 1º-bis), 13º-bis), 16º-bis) y 
16º-ter) a la misma.- FUNDAMENTA CONCEJALA 
GHIONE. MOCIÓN DE PASE A  COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Por moción del Concejal Bertoglio, haciendo uso del Art. 
61º) del Reglamento Interno del C.M. se incorpora al 
Orden del Día un proyecto de Minuta de Comunicación 
de su autoría, con la adhesión de los Concejales Pablo 
Pinotti y Cecilia Ghione (FPCyS-PS), donde se le solicita 
al DEM de cumplimiento al Art. 5º), inc b) de la 
Ordenanza Nº 1703/2003, modificado por Ordenanza 
Nº 2218/12, llamando a concurso abierto de 
antecedentes y oposición, para cubrir el cargo de 
Conductor Ejecutivo del Instituto Municipal de la 
Vivienda (IMV), y de igual manera el cargo de Secretaria 
Ejecutiva.– FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. 
MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA 
LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN 
MODIFICACIONES.- 
 
Por moción del Concejal Pinotti, haciendo uso del Art. 
61º) del Reglamento Interno del C.M. se incorpora al 
Orden del Día un proyecto de Ordenanza emanado del 
Departamento Ejecutivo Municipal, donde se acepta y 
agradece al Sr. Roberto Beraudo la donación a la 
Municipalidad de Sunchales de una fracción de terreno 
ubicada en el lote 33 de la Colonia Sunchales a destinar 
a ESPACIO VERDE - RESERVORIO, según el proyecto de 
afectación de terreno para ampliación loteo y 
urbanización.– MOCIONA CONCEJAL PINOTTI EL PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
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Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Pablo Pinotti da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
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